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Opgave 1. Marathonloopsters.
1.
2:43.32 komt overeen met 9812 seconden.
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Petra loopt volgens dit model de marathon in 
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 seconden, ofwel 2:54.11

Dus nog binnen de 3 uur.
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Voer in: 
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zero: 
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 jaar.
Opgave 2. Stoppen met roken.
4.
2001: 
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miljoen rokers
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 sigaretten.
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Een afname van 
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6.
X is het aantal personen dat 1 of 2 gaat kiezen
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X is het aantal personen dat met F tabletten minder rookt


[image: image15.wmf]1

2

(14)1(13)1(18,,13)0,015

PXPXbinomcdf

a

³=-£=-»<



Ho wordt verworpen. Het vermoeden van de onderzoekers wordt bevestigd.
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Met 1 standaarddeviatie onder het gemiddelde kom je al uit op een negatief aantal sigaretten.
Opgave 3. Boomgroei.
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De Amerikaanse eik groeit 0,23 m meer: ruim 20 cm.
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 voor alle waarden van t (exponentiële functie)

[image: image21.wmf]0,98671

t

<

 voor alle waarden van t. Dus 
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 voor alle waarden van t, dus h is stijgend (de boom groeit steeds).

Als t toeneemt, neemt 
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 af en neemt 
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 weer toe. Als t toeneemt neemt h’ dus af: de groei wordt steeds langzamer.
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Voor grote waarden van t wordt 
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 vrijwel gelijk aan 0. Daardoor nadert 
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 naar 1 en wordt de hoogte van de den bijna gelijk aan 30,1
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Opgave 4. Inkomen.
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15.

Het histogram is niet symmetrisch en kan dus niet benaderd worden met een normale verdeling.
16.
De rechter klassengrenzen: 4,00   4,30   4,48   4,60   4,70   en   4,85
De relatieve somfrequenties: 7   36,5   62,0   80,7   90,6   97,2
Deze punten liggen op normaalwaarschijnlijkheidspapier vrijwel op een rechte lijn, dus wel normaal verdeeld.

Opgave 5. Verzekering.
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18.
procentuele stijging per jaar: 3%
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In 40 jaar zullen de kosten voor het levensonderhoud met 226% stijgen.
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Voer in: 
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intersect: 
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De groeifactor per jaar is 
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een jaarlijks rendement van 10%.
20.
I: als r en n gelijk blijven, dan blijft 
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   Als b dan toeneemt, dan zal de opbrengst ook toenemen.
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     Als b en r gelijk blijven, dan blijft 
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 gelijk.
     Als n toeneemt, dan neemt 
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 ook toe, en neemt de opbrengst ook toe.
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